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1 ) Je hebt 2250 appels en 4725 bananen. Je wilt zoveel mogelijk gelijke fruitmandjes maken.
Hoeveel mandjes kun je maken en wat zit er dan in elk mandje?

2 ) Gebruik je het KGV of de GGD bij het optellen van breuken?

3 ) Voor een partijtje wil je gelijke cadeautjes maken met een aantal stoepkrijtjes en een aantal grote knikkers.
De cadeautjes moeten zo klein mogelijk worden zodat je zoveel mogelijk kinderen kunt uitnodigen.
Je koopt een zak met 70 stoepkrijtjes en een zak met 90 knikkers. Hoeveel kinderen kun je uitnodigen?
Wat zit er in het cadeautje van elk kind?

4 ) Een groepje van vijf kinderen wil graag op tennisles. Je kunt tennisballen kopen in dozen van acht stuks.
Hoeveel dozen moet je minstens kopen als je ieder kind evenveel tennisballen wilt geven?

5 ) Gebruik je het KGV of de GGD bij het vereenvoudigen van breuken?

6 ) Acht mensen logeren samen in een vakantiehuis.
Ze hebben 50 zakken met ingevroren broodjes, waarbij elke zak zes broodjes bevat.
Ze willen zo min mogelijk hele zakken ontdooien en opmaken, maar ze willen wel dat iedereen evenveel broodjes krijgt.
Hoeveel zakken moeten ze ontdooien?

7 ) Wat betekent de afkorting GGD en wat is de definitie van de GGD van drie getallen?

8 ) Het KGV van twee getallen is 84 en de GGD is 14. Welke twee getallen kunnen dit zijn?

9 ) Wat betekent de afkorting KGV en wat is de definitie van het KGV van twee getallen?
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